



Фейк. У Львівській області від російського ракетного удару загинули понад 150 офіцерів НАТО

Василина Гав'як - 04 Червня 2024 | 09:56



Мережею шириться інформація, нібито російські війська завдали удар по Львівській області, внаслідок чого загинули офіцери НАТО. Чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.

Що сталося?

До нашого чат-бота «[Перевірка](#)» надійшов запит з проханням перевірити, чи дійсно російські війська завдали удар по Львівській області, внаслідок чого загинули офіцери НАТО. Допис з такою інформацією опублікували, зокрема, Telegram-канал «[Военндело](#)» ([архів](#)) та видання «[АиФ](#)» ([архів](#)):

«Офіцери НАТО ліквідовані на Яворівському полігоні у Львівській області. За інформацією джерел, знищені іноземні інструктори з Бельгії та Нідерландів».

29.05.2024 14:13 (обновлено 29.05.2024 14:32) Ксения Стрижова

Примерное время чтения: 1 минута

Стало известно о ликвидации офицеров НАТО во Львовской области



Воендело (Военное дело)
114 079 підписників

Пошук

Офицеры НАТО ликвидированы на Яворовском полигоне во Львовской области. Ракетный удар нанесен по командному пункту, учебному центру и общежитию, в котором находились около 200 украинских военных. Число убитых может превышать 150 человек. По информации источников, уничтожены иностранные инструкторы из Бельгии и Нидерландов.

В ответ на это сейчас в воздушное пространство над Черным морем прибыл беспилотник НАТО RQ-4 Global Hawk. Ожидается, что ВСУ попытаются нанести ответный удар по целям, которые пытается вывить БПЛА.

У статті «[АиФ](#)» також наголошується що, на внаслідок удару по Яворівському полігону «кількість загиблих може перевищити 150 людей».

www.globallookpress.com



Москва, 29 мая - АиФ-Москва.

На Яворовском полигоне во Львовской области ликвидированы офицеры из стран Североатлантического альянса. Об этом в среду, 29 мая, сообщил Telegram-канал «Воендело».

По его информации, ракетный удар был нанесен по командному пункту, учебному центру и общежитию, где находились около 200 украинских боевиков. В результате количество погибших может превысить 150 человек. Источники канала утверждают, что в их числе — военные инструкторы из Бельгии и Нидерландов.

Факти – важливі. Долучайся до [Спільноти](#) видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Ми проаналізували надісланий нам допис. В офіційних джерелах ми не знайшли повідомлень про обстріл Яворівського полігону у травні 2024 року.

Через те, що обласні військові адміністрації є державними органами, які першими інформують про ситуацію в регіоні, зокрема, сповіщаючи про повітряні тривоги та ракетні обстріли, ми вирішили проаналізувати Telegram-канал Львівської ОВА.

Telegram-канал [«Воендело»](#) опублікував допис 29 травня о 13:35:

«У відповідь на це зараз у повітряному просторі над Чорним морем прибув безпілотник НАТО RQ-4 Global Hawk. Очікується, що ЗСУ спробують завдати удар у відповідь по цілях, які намагається виявити БПЛА».

З цього виходить, що ракетний удар нібито по Яворівському полігону відбувся перед цим.

Згідно з інформацією від [Львівської ОВА \(архів\)](#) та [Повітряних Сил України \(архів\)](#), 29 травня у Львівській області була одна повітряна тривога, спричинена злетом МіГ-31К, але вже після публікації надісланого нам допису.

Інформації про пуски чи конкретну загрозу для Львівської області не було.

Автори згодом опублікували ще один допис, у якому уточнили, що ракети нібито вдарили по Стрию, Дрогобичу та Дублянах. Тим самим автор суперечить сам собі, адже перед тим стверджував, що удар був по Яворівському полігону. Проте, також нема жодної офіційної інформації про влучання у Львівській області 29 травня.

Ми вже стикалися з подібним фейком. Так, у квітні минулого року російська пропаганда вже писала про удар ракети «Кинджал» у командний центр НАТО. Зауважимо, що кількість загиблих, за даними росіян, тоді так само була понад 150 людей. Тобто, вони навіть не змінювали цифри.



Фейк: Російські ракети «Кинджал» влучили в командний центр НАТО в Україні

Російська пропаганда протягом війни активно підтримує наратив щодо розміщення баз НАТО в Україні. Ми звикли спростовувати різні прояви цього фейку, та цього разу пропагандисти не тільки спекулюють на темі присутності військ НАТО, а й пишуть про жертви у більш ніж 150 людей. За даними деяких видань, кількість жертв сягає 200. Тож ми вирішили детально проаналізувати ... [Continue reading](#)

Г Гвара Медіа

Вкотре звертаємо увагу: створюючи фейки про НАТО, російська пропаганда не переймається щодо створення доказової бази. Через постійну підтримку інформаційного шуму про НАТО російське суспільство вже звикло до цієї новини.

Проте, як би активно російська пропаганда не просувала наратив про розміщення у нас військових баз НАТО, цьому немає жодних підтверджень. Все — від внутрішньої законодавчої бази й завершуючи тим, що Україна не є членом НАТО — говорить про неможливість такого партнерства сьогодні.

Детальніше про це читайте у нашому розслідуванні



Маніпуляція: Петро Порошенко підтвердив розташування в Україні військових баз НАТО

Однією з головних причин розв'язання повномасштабної війни пересічні росіяни називають попередження військової агресії України проти РФ. Як доказ таких намірів України, говорять про нібито розташування баз НАТО та американських біолабораторій на нашій території. Наратив «НАТО бореться з РФ в Україні», згідно з нашим дослідженням, є не лише одним з ключових, а й просувається зараз більш ... [Continue reading](#)

Г Гвара Медіа

Та варто зазначити, що від початку повномасштабного вторгнення РФ як НАТО, так і держави-члени Альянсу надають Україні військову допомогу на безпрецедентному рівні.

Висновок: фейк